

广告热线：8599343

周口报业传媒集团主办  
网址:www.zhld.com  
今日B叠8版

周刊 2017年7月 6

丁酉年六月十三

星期四 本版编辑 方珍

总第 292 期

# 万余爱心人士用脚步汇集扶贫力量

## ——“建业”公益扶贫万人健步走活动侧记



健步走队员英姿飒爽



建业集团周口区域总公司总经理马晓腾致辞

□记者 李国阁 曹丹 文/图

“走出三川儿女的飒爽英姿，歌唱周口人民的豪迈情怀，书写爱心人士的扶贫热情。‘建业’公益扶贫万人健步走活动成功举行，1万余市民绵延沙颍河5公里长堤，场面之壮观、气氛之热烈、秩序之有条、市民素质之高，让人心潮澎湃、思绪难平。”7月1日上午，这条饱含正能量的微信刷爆了朋友圈，这也是周口市民对“建业”公益扶贫万人健步走活动的中肯评价。

7月1日上午，由周口市东新区管委会、周口报业传媒集团、建业集团周口区域总公司联合举办的“建业”公益扶贫万人健步走活动在周口市体育中心举行。一大早，周口市体育中心广场彩旗猎猎、气球高悬，充满浓郁的喜庆气氛。

7时许，周口南广场晨队、汉阳路健步走队、大铁牛健步走队、商水快乐健步走队、建业乐邻健步走队、老干部活动中心健步走队等30余支队伍的队员从周口大道、颍河路、庆丰路向周口市体育中心广场汇集，数以千计的市民也不约而同地从四面八方赶往周口市体育中心广场，一时间，该广场全是身穿“行走的力量——‘建业’公益扶贫万人健步走”T恤的人员，大家精神饱满，高兴的神情洋溢在每个人的脸上。这时，建业集团周口区域总公司的上百名员工及周口市义工协会的志愿者来到舞台区、队列区、补水点、折返卡发放点，开始了服务工作。

30余支运动队列队整齐，众多市民聚集，秩序有条不紊。周口市体育中心广场气氛热烈、场面壮观。

8时20分，周口文昌中学合唱团演唱了《没有共产党就没有

新中国》后，活动开幕式开始。周口市东新区管委会副主任李湛、建业集团周口区域总公司总经理马晓腾分别致辞。“建业集团进驻周口已有9年时间。作为一个有社会责任感的企业，建业集团以市委、市政府精准扶贫和精准脱贫工作部署为指导，与周口市东新区管委会认真结合，决定切实快速融入周口东新区的扶贫工作。

中，尽我们的绵薄之力，为周口跨越发展全面建成小康社会贡献自己的力量。建业集团周口区域总公司与周口东新区在今年5月份签订了扶贫合作框架协议，随后，建业集团周口区域总公司全体中层以上管理人员对周口东新区的所有贫困家庭进行了走访，了解致贫原因，研究脱贫办法。目前，我们公司员工帮扶热情高涨，不少人确定了结对帮扶对象，捐献了扶贫款和扶贫物资。众人拾柴火焰高。我相信在我们公司员工的努力下，周口东新区贫困家庭的学子能顺利完成学业，特困家庭的生活会有明显改善。授人一鱼不如授人一渔。我们除爱心扶贫之外，还将加大产业扶贫、就业扶贫、基金扶贫方面的工作力度，让贫困家庭有稳定的收入来源，让他们早脱贫、不返贫，在脱贫致富的路上心情更爽、干劲更足。”马晓腾饱含扶贫深情的发言赢得了大家的热烈掌声。

参与就是奉献爱心。建业集团为这次健步走活动的参与者每人代交10元扶贫款，共代交了10万元扶贫款。另外，建业集团员工自发捐款20500元。所有健步走队员见证了这两项扶贫款的捐款仪式。

大约9时，周口市人大常委会副主任建志为该活动打响发令枪。发令枪响起，健步走开始。30多支队伍按顺序走出周口市体育中心，沿沙颍河路向东行进，行走大约3公里后走上河堤，最后再折返回出发地。经过精心改造、新近投入使用的周口沙颍河公园满目翠绿、处处是景。许多人是第一次欣赏这里的风景，心中充满感慨，脸上写满喜悦。不少人不由自主地高喊：“大周口，我爱你！”

“这次活动组织有序，场面大而不乱。市民参加这项活动既锻炼了身体，陶冶了情操，又奉献了爱心、支持了扶贫工作，还感受了周口城市建设翻天覆地的变化，增强了周口市民的自豪感，非常有意义。”周口体育界一位资深人士如此评价这项活动。

周口文昌中学合唱团演唱红歌



开幕式现场